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Zug xopudég opboymviou tprywvou ABT torio- A
Yetouviatl nAekTpikda @optia ocuppwva pe to H1- O +1Cb
mlavé oxnpa. [ 3%,

(a) Na vuroAoyiotel 1o pérpo tng Suvapng
Coulomb mou aokeitat oto @optio otnv
ropuor) T.

(B) Na umolAoyiotel 1o pétrpo g éviaong tou
NAEKTP1KOU rebiou otnv Kopudr) T. 4m A

(y) Na oxebiaotel 1o diavuopa g €viaong
10U nAektpikoU rediou otnv kKopuor I

(6) Na uroloyiotel 10 nAeKIpP1KO Suvapiko
otnv xKopuor) I

Atvetat 1 otaBepa tou Coulomb: K

k ~ 9 x 109kg ‘m3 . 5_2 . Cb_z_ -2Cb .B.lllllllllllllllllllllllor+lcb
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Xpnoworowwvrag tov vopo tou Gauss, arodei§te ou ) otabepa k tou Coulomb divetat amd 1)
oxéon:

1
k=
4me,

010U €, 1] H1NAEKTPIKY] 0TaBePA TOU KEVOU.
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©EMA 3o

Atlvetat n ouvbeopodoyia Tou SAAvoU OXIATOG, OTIOU
OMAo1 01 avtiotdteg £€xouv avtiotaon 1kS).

(a) Na urodoyiotei i 1006Uvapn avtiotaon HPETAdy TV
onpueiov A xkat B.

(B) Na urolAoyiotouv ol €ViAoel§ TV PEUNAT®V ITOU
dlappeouv toug avriotdateg av PETady v onpeiov
A xat B ouvdeBei ninyn otabepng taong 10V.
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©EMA 40

Atlvetat n ouvbeopodoyia Tou SAavou OXIATog, OToU
OAo1 01 avtiotdteg £xouv avtiotaon 1kS).

(a) Na urodoyiotei i 1006Uvaprn avtiotaon HETagy tov
onpeiov A kat B.

(B) Na urodoyiotei i 1006Uvaprn avtiotaon HETAiy 1oV
onpeiowv I kat A.
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